

Сотрудники петербургского МЧС России провели профилактическую беседу с несовершеннолетними

С целью пропаганды противопожарных знаний среди несовершеннолетних, предупреждения пожаров от шалостей с огнём и повышения эффективности работы по обучению детей правилам пожарной безопасности инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Приморского района провели профилактическое мероприятие в СПб ГБУ «Центр содействия семейному воспитанию №13». На занятии присутствовали дети, находящиеся в социально опасном положении, а также оставшиеся без попечения родителей.



Эти дети находятся в группе риска, так как ими не занимаются родители, часто они невнимательны и непослушны, а также очень подвержены чужому влиянию. Детям разъяснили правила безопасного поведения, а также показали им обучающие видеоматериалы. В рамках встречи специалисты МЧС России рассказали о том, как не допустить пожара, а также о том, что необходимо делать в случае возгорания.

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед обществом сегодня, безусловно, является поиск путей по снижению роста правонарушений среди «трудных» детей и повышенная эффективность их профилактики. Актуальность данной проблемы продиктована тем, что в настоящее время все больше становится детей "группы риска", которые в силу определенных обстоятельств своей жизни более других категорий подвержены негативным внешним воздействиям со стороны общества.

Детям объяснено - чтобы избежать пожара, необходимо хорошо знать и строго соблюдать, а не игнорировать правила пожарной безопасности.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб